

中巴将合拍经贸题材电影《天路》

影片落地青岛西海岸拍摄

本报记者 潘旭业

以真人真事为原型创作

今年正值中国改革开放40周年、“一带一路”倡议五周年,为展示改革开放和“一带一路”建设辉煌成就,青岛出版集团所属青岛城市传媒影视文化有限公司拟与上海爱美影视文化传媒有限公司,共同打造中巴合拍国际经济贸易合作题材电影《天路》。

《天路》将由著名编剧王海平先生担纲编剧,由《北京爱情故事》出品人李亚平、《红高粱》制片人赵荔联合制片,有望成为展现大国精神的又一重量级作品。《天路》是一部以真人真事为原型创作的电影,忠实地记录了中国企业响应“一带一路”倡议,与巴方共同建设中巴经济走廊、互利共赢、促进地区发展繁荣的历史进程。其中克服困难、排除干扰,化解冲突的剧情也反映了上合组织国家间合作的良好现状。电影歌颂了为中巴两国友谊作出重要贡献的中巴企业家、社会活动家,体现了中国与巴基斯坦人民之间互帮互助、和谐友爱的亲密关系。

打造成为中巴两国影视文化合作典范

作为上合组织国家电影节重要活动板块之一,中巴合拍国际经济贸易合作电影《天路》座谈会6月14日在青岛西海岸新区举行。据悉,《天路》是一部以真人真事为原型创作的电影,忠实地记录了中国企业响应“一带一路”倡议,与巴方共同建设中巴经济走廊、互利共赢、促进地区发展繁荣的历史进程。



中外嘉宾正在围绕上合组织国家电影节进行交流。 本报通讯员 王培珂 摄

巴基斯坦驻华大使馆新闻文化官员赫娜代表大使先生为项目送上良好祝愿。青岛西海岸新区工委副书记、管委主任李奉利表示,影片落地西海岸拍摄,地方将给予大力支持,希望本项目能打造成为中巴两国影视文化合作的典范。青岛出版集团总经理贾庆鹏在座谈中提到,本片创作将同步推出电视剧和长篇纪实文学,以电影、

电视剧、图书出版的全产业链,推动中巴友谊发展,巩固峰会成果。

14日,作为上合组织国家电影节重要活动板块之一的电影合作论坛举行,与会各国的电影界专家学者齐聚,纵论电影合作和发展。国家电影局副局长李国奇表示,中国将与上合组织其他国家积极推动合作拍摄电影,加强电影人

才合作,推动电影交流逐步机制化。白俄罗斯文化部电影局局长亚历山大·雷德万称,传统文化在人民生活中的意义和作用不可估量,电影工作者应该以本国的文化为基础,并保护、遵循人类共同道德,在加强上合组织国家电影合作的同时,各国也需要成立资助民族电影的制度以鼓励电影发展。

55部影片参赛参展 千余名代表与会

作为上合组织青岛峰会的系列活动之一,上合组织国家电影节的举行为各国加强电影领域的交流合作搭建了良好平台,吸引了来自上海合作组织各国的电影代表团、电影艺术家、电影企业代表等千余人参加,与会“大咖”各抒己见。

拉紧人文交流合作的共同纽带,是本届上合峰会各国领导人达成的重要共识。在人文交流领域,电影是广受各国人民喜爱的文艺形式,通过电影了解一个国家的文化传统、社会风貌、人文精神最为形象生动。上合各国都有着悠久的历史文化和各具特色的电影文化魅力,加强上合各国的电影合作交流前景广阔,意义重大。

本次电影节作为上合组织青岛峰会的系列活动之一,既为各国加强电影领域的交流合作搭建了良好平台,更为促进文明交流、文化互鉴、民心相通提供了难得契机。山东省和青岛市与上合组织国家在人文、经贸等领域合作前景广阔。

此次电影节落地山东青岛,得到了上合组织各成员国家的积极响应,共有55部影片参赛参展,集中展示各国电影艺术文化,也为青岛与上合组织国家之间的文化交流架起了桥梁。

平度加入“抢人大战”,发布人才新政12条

符合条件本科生每月补助500元

本报青岛6月14日讯(记者 宋祖锋 通讯员 孟珊 宗伟 德杰) 6月14日上午,青岛平度市发布人才新政12条,包括高层次人才引进培育、重点人才支撑、创新创业扶持政策、人才服务保障等4个方面。其中,符合条件本科生每月给予500元生活补助以及免租3年的人才公寓,对科技成果领先、能突破关键技术、引领产业发展的顶尖人才项目,实行“一事一议”办法,最高补助达1亿元。记者注意到,此次发布的

人才新政12条,除面向不同人才的“高含金量”补贴政策外,在人才成长职业平台搭建及生活保障服务等方面也是“硬货”十足。比如:对新引进并与平度市企业签订3年以上劳动合同或来平度市自主创业,且在平度市缴纳社会保险的全日制博士研究生(年龄一般不超过45周岁)、全日制硕士研究生(年龄一般不超过40周岁)、派遣期内(毕业3年内)全日制本科毕业生,分别给予每人每月2000元、1000元、500元生活补贴,期

限3年。对符合上述条件的博士、硕士和本科毕业生,本人有租住需求的,分别为其提供60、40、20平方米左右的人才公寓,3年内免收房租(已享受在青就业住房补贴的人才,不再享受免费入住人才公寓,可申请租住);对通过申报入选或全职引进的顶尖人才,视项目情况分类给予200万元、600万元、1000万元,以及最高1亿元的补助。另外,还为各类人才落户、子女教育、医疗等方面提供相应的配套服务。

“实现产业转型升级,加快新旧动能转换,促进企业做大做强,关键靠创新,根本在人才。”平度市人力资源和社会保障局局长王连涛说,与大城市和其他发达地区相比,简单的拼财力、拼投入并不是平度的优势,该市坚持以问题导向和实效标准,精准吸引、培养一批补齐平度经济社会发展短板,以及适应新旧动能转换未来需求的基础性人才。近年来,平度市以山东省唯一的国家中小城市综合改革

试点为契机,强化科技创新、重大项目建设、乡村振兴等重点,着力培育“4+2”产业体系,即家电电子、食品饮料、化工橡胶、机械制造四大支柱产业,高端新材料+现代装备两大新兴产业,打造青岛北部先进制造业基地。2017年以来,新引进各类人才7494人,其中,“精准”引进“两院”院士1名、“千人计划”专家2名,“千人计划”专家总数达到14名,培育国家“万人计划”领军人才1人、泰山产业领军人才2人、齐鲁乡村之星2人。

世界冰箱进入“海尔时代”

33年诠释“时代品牌引领时代”

6月8日,由山东省商务厅、经信委、质监局、轻工集体联社、省消费者协会指导,山东省家电协会主办的“山东省第五届家电消费节”在济南正式启动。本届家电节以“时代品牌引领时代”为主题,通过10年包修、以旧换新等5大权益,为山东消费者提供涵盖衣食住娱的一站式家居生活解决方案,带领用户进入美好生活的全场景定制时代。其中,作为世界冰箱“海尔时代”的引领品牌,海尔冰箱通过一系列引

领时代发展和消费趋势的颠覆性创新,在满足用户高品质、健康生活的同时,更主导冰箱产业的升级,进一步夯实了其全球第1冰箱品牌的形象。

33年大浪淘沙 海尔冰箱从中国品牌成长为世界品牌

几十年间,国内家电市场经历了多次重大转折,不少品牌相继退出历史舞台。而海尔冰箱在大浪淘沙中不断壮大,从中国品牌成长为世界引领品牌。回顾33年,海尔冰箱的每一步都实现了时代的引领。

1985年,海尔抡起大锤砸掉76台缺陷冰箱,不仅在消费者心中树立了高品质的形象,也促使收获了“中国冰箱史上的第1枚质量金牌”。90年代,全球化竞争激烈,在多数中国企业选择以见效快但不能树品牌的贴牌方式出海创汇时,海尔冰箱却

独辟蹊径地开创了自主创牌之路。

随后,其凭借研发、制造、营销“三位一体”的本土化战略及10大研发中心,协同赋能满足了全球用户的差异化需求,使品牌在国际市场扎根。而在物联网时代,海尔又以落地智慧家庭为目标,以用户最佳体验为标准持续迭代升级,率先进化为物联网生态品牌。其缔造的智慧冰箱通过搭建生态平台,整合400多家资源商为用户提供一站式的美食生态体验,实现了生态圈内利益攸关方共同增值。

10年全球第一 引领世界冰箱进入“海尔时代”

在物联网时代,消费者需要的不仅仅是高质量的产品,更是美好生活的解决方案。秉承这一观点,本次家电节中,海尔冰箱为用户提供了全空间保鲜冰箱,其搭载

的全空间保鲜科技可以为用户提供家庭食材新鲜超市般的储鲜体验。

卡萨帝F+自由嵌入式冰箱运用MSA控氧保鲜科技,延缓食材细胞新陈代谢,从而实现了食材细胞级保鲜。截至目前,海尔冰箱迭代的原创科技已被国内外品牌模仿多达22次,被模仿次数为行业最多。正因这种为用户创造极致储鲜体验的发展导向,海尔冰箱才能连续10年稳居全球第一,引领世界冰箱进入“海尔时代”。

在全球一体化进程,尤其是全球优势资源的配置中,中国经济与中国企业扮演着越来越重要的角色。作为时代引领者的海尔冰箱,以“人单合一”模式为指导,率先完成了从中国到世界的全线引领,代言中国制造在全球家电产业掀起史无前例的创新变革,极具示范和借鉴意义。(许昱洲)

